PEITYBJIMKA BBJII'APUA
MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJUIAJJIEKTA U HAYKATA
PEI'MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT 110 OBPAZOBAHUETO-CTAPA 3AT'OPA

HAIIMOHAJIHO CBCTE3AHUE - TECT 11O MATEMATUKA 3A VII KJIAC
OBIIUHCKHU KPBI' - 19 PEBPYAPH 2011 T

Kirou ¢ BEPHHUTE OTTOBOPH

II'bPBU MOAYJI
BBITPOC Ne Bepen orrosop TOYKH

1 A 2
2 A 2
3 r 2
4 b 2
5 B 2
6 A 3
7 B 3
8 B 2
9 A 3
10 r 3
11 A 2
12 A 3
13 b 3
14 r 3
15 B 3
16 b 3
17 b 3
18 B 2
19 r 3
20 A 2
21 b 3
22 B 2
23 b 3
24 A 3
25 b 3

BTOPU MOAY.JI
26 a=-1 5
27 S=504 sm” 5
28 x =500 5
29 Bosixncana miom 140m%, a npe3 10

nspBHUTeE 3 yaca e osigucaa 85 M

30 ZACB =60° CD =5 sm. [loka3zaHo, 10

ye DP=DK

Yka3aHnue 3a npoBepka: AKo Ha 337124 26 1 27 YYEHHUKbBT HE € MMOJIY4UJI BEPEH OTIOBOP U MPH
MperJie/l Ha YepHOBATa CE€ YCTAaHOBH, Ye 3aJJaUnTe Ca pelllaBaHM, HO YYCHUKBT HE € YCIISsUT J1a TH
JIOBBPIIH WK € TTOJTYYHJT TPEIICH PEe3yJITaT BCISICTBUE HAa TEXHUYECKA IPEIllKa Ja ce uMa
HpeBU/I CIETHOTO:



3a1.26

Pemreno MOAYJIHO YPaBHCHUC U YCTAHOBCHO, Y€ HiMA PCUICHUC 3 TOUKH

3an 27. [Ipu HaMepeHU OCHOBU Ha Tparnena cCbOoTBETHO 4cM. U 32 cM (2 TOUKH) U TIpH

omnpejeseHa Msipkata Ha £ B= 45" ome 1 TouKa.

Pemrenne na 3agaua 29.

Heka IIbpBOHaYAJIHATA IPOU3BOJAUTEIIHOCT € X 1’1’12 , CJIe YBCJIMUCHUE HA ITPOU3BOJUTCIIHOCTTA

e (X+2) m”> 1 Touka;

2h 30 min =§ h, 2h 20 min = %h 1 Touka;

N t A
ITspBa nmonosuHa Ha ) 5 5
II0MITa Xm E h E X
Bropa nonoBuHa Ha ) 7 7
[UIOmTa (X+2) m 3 h 3 (X+2)
3a Bceku pen OT Tabiuiata no 1 Touka — 06110 2 TOUKH;
> X= 7 (X+2) 1 Touka;
2 3
X=28 1 Touka;
[Tnomrra, xostTo € 6osiaucan Maunoi e 140 m? 1 Touka;
3a 2h 30min e Gosyrucan 70m? 1 Touka;
[Ipe3 cneaamure 30 MUHYTH € Oosincan 15m? 1 Touka;
Ipe3 mbpBHTe 3 aca e Gosucan o6mo 70+15=85m”> 1 Touka.
Pewenne na 3agaua 30.
DA =DB (De Sag) = AABD pasunoGenpen 0,5 Toukm;
AD L BC ( AD- Bucounna) = AABD npaBobreien 0,5 Touku;
Z/DAB= ZDBA =45 0,5 TouKH;
AADC 75° +45°+ £ ACD = 180°, £ ACD = 60° 1,5 Touku;
AADC — npaBosrbiieH £ ACD = 60° = £ CAD = 90°-60°=30° 1 Touka;
CDh= %AC, CD=5sm 1 Touka;

Heka DK ( Ke BB)), DP ( Pe AC) ca pa3crosinusita ot D cvorBetHo 10 BB 1 AC 2T0uKM;




Pasrnexxname A APD u ABKD
1. DA=DB (De Sxp)
2. ZCAD= ZCBB;=30°
3. ZAPD = £ZBKD = 90° no nocrpoenue
= AAPD = ABKD (10 Il npu3znak) 1 Touka;

SnB
DP = DK (ch0TBEeTHHU CTpaHU B €IHAKBU TPUBI'BIHUIIN ) 2 TOYKMH;



